St lanadl uS|




-2 Jpknall 348 3

wwiodl o oS ] lindl 85ldl o QoS S

wlioll 05l yo oS

0o Voo X e = Ugloxoll| juS




-1 S U (6 sl o

M &,Vg0ll

°
-

. Kg aJVeoJl .¢
- ppm vadoll o eyl T
(V/V %) Swox=dl Seandl juS il

- (Mm/m %) NSl Sgaodl jusS il ¢



M PYRY gV

Jolzeoll (o A>lg ,id o @lindl WVgoll sac
2id/Jgeo WDlisog

OVaoldl sac
= @y, V9.0l

sl pz=ll
M=n/VL

Uliodl WVgoll sae N ¢ L px=dl V0D G
-1 Sl N G
n=m/Mr

Oliod) adgall alis)l Mr ¢ ol,=Jb Lliodl alis m



=2 Oyl
£ 98 pUl Lol 59 poamwligd] 1)8lS) crundall 5uS, il LIS 1]

ph> o A>lg e Sgicw S pAl px> > ( JJoo o
€ porwligdl )9lS o

- J=Jl

-:KCl pgawligld] A)elS) adgoll alisll
=74.5 g/mol

=:KCl p9awlgdl 1,9lS UVgo dAc

Jgo %) X).YE =VE.0+ ™o X) =

Al poe> + U @lindl 83kl WVge 3ac = S, Vo0l juS, il

4x 103 =1.34x 105+ VL
LYo X ¢, YYO =T )¢ X& =) X).YE = julll a>9s pAJ| px>

oidadlo Y.Y0 = pil px> jullaodl 60>9y



=Y O ke
Ale 5451y pastiumg < (HCHO) 1dMlo,s8dl (o ilo Jshxo ullo gl

o dMo,98)l AliS ol « du>9)gad| JuJlxoll yasdd abdl> s3los

€12.3 M 045,09 2.5 aox> yullo 98]l o Jolxo
-1 =l

g/mol ¥+ =HCHO alla ) sall 4] gal) Ali<t)

Jolaall aaa & Al A0 dal) Balall Y ga 230 = (g ¥ gall a8 A

Jsa¥e Vo= o x VY Y =4lal dalall e ga 22

Led A gall AICY = Aldal) Salal) 4TS = A0aal) Balall &Y ga 23

gary.e=r.x ¥ Vo = (aaalleysdll) 4l salal) 4LiS



=3 ad Y gl

wouindl o plh oluS (58 @lindl 5lJl WYge dAc

JVgo ol pxS/Jgo lolisog

wlio

Molality =



HIRC R ¥

YO+ 9 cbyolsg,dupll Yoo ,018.2 g o LSy Jglxo
¢ Joloeoll lig) Vool Sl | ¢ slodl (oo pl,>

HEI CT]

Joa .0 =Y1,0+ VA Y =HCl ¥
e@S e Yo = Ve e =Y0 =MQ(¢N\)%M\M

mY= Y0+ .0 =HCl paa Jslaal AV gall 3 il



SRR WRes]
o2 paaid] 59 p A

lwl,Mlg auligll slgodl gl slodl ol clgpl Wligho jaSl,i

wliodl alis



=3\ O ke

e Vsl sie Slliinll (wbles e aiSU gl paxs dxws <l 13|
* 1 [plelo ¥ cxdg @oranll Aowall cpo 8y ally slel dmolsVl Llall
S Gorkodl oo eliml (5 omead] amti Jodl 3155 Lod

: gl

g"'\~ xY:%\M\SJM‘&ﬁSa‘ﬂQ

g\~~~ =e\)9314&7\53d\3d§$

ppm*=\~~~+“-\n xY:(ppm) Sh&'},—.‘sﬂ\

—rA3a N
Guid) AL A5 (g) Baa g A Ledisad aan A8)(mg). Baa g Al dal) Bakal) ALIS cuils 1)
58 LaS (ygilal) gaadati oy ASWD g Baa g cadal) g Agldal) Balal) ALIS cuilS 1) L
alall Baag ) Al Bas g (e Alygad Al B Culdall 08 O g

(o1 19)1g =1 mi (Lldle 2aly) AL o elal) ga cudall oS 1)



=Y O ke

3aS i Azl OluyuS e Seixi LI Al clo o Qs
uo1.2L 9 A>9i Wl uasdl OluyaS | « 0.24ppm
€ >l olo

HY CY]

cudal) ALS x4 galall (pa ¢ 5ad) = dgldall Balal) ALig

sl YA =) Y x . YE =(Fe,(SO,), ) il balal) dlkiS



=:(VIV %) canadl & pindl 38 yil!

o0 px> 8d>9 ) o+ (89 d59>g0ll @liodl d5ledl o px=dl Wla>g sac

Jol=oll

ayliodl 83loJl (o px=dl Wla>g sac
% Yee X

= x| Sginll S0
Jolxoll (o px=dl Wla>g sac

':L)J)LOJ

o=l Sgiedl 05.8 5 &lug « Jo T anx> il jaos> Jgl=xo
SR e RN R T A 0 A e B P = AT o

=

% Vv X (¥ FAidi ol aaa) = (%VA) Jstaall aaa
Voo A = ¥ Aial Balad) ana

YA X Y= x dgldall Balad) ana

Ja ot =V A X ¥ =4l Balall aaa

b jaliad Nia Ot =Ty +°_i=3\a.\ld\'édl.d\¢9a

Aot = Al Al S Al e aaa



(M/M %) S g ghad) 348 511

aliS 33>9 )+ + (89 359>g0ll d5lodl (o aliS)l Wla>g sac
Jol=oll 0

ayliodl 8slodl o @liS wla>g sac
% Yoo X

= \SJl Sgiodl jus i
Jolxoll o aliS wla>g sac

e e = s A ot o e e M [y oS et L S
ool (sliSJl (sgiall ;.8 )il ub lole « 53,0l ~b)9J59)~\+eJ|

33 % 69
- J=J
%Y+ ox (£ F Agdal) Salal) AiS) = 33 %
Voo 2 FF = 60 = AAal) Balal) Al
gIF.Y = Ve (Yt ) =4Ik dalal) AL

g ATy = (maguned) yysls e Alis



=Y O ke
w9 Uloy Ubolw Vbgac Uluio (CEHS ) ol Huisy
U UeSe Jalxoll o A>lg Jgo 59 « yasul beg.asy

0.45 Soluwi Yol OV90 dac Ul A>9 p,999,91lg |
€ 2uioll 1Ad (09 i) LSl Seindl juS, il A>gl « mol

- J=l

Mol +.20 == Ny, We=dl UVg0 dAc

g/mol VA =Mrqyy, wd-add audgodl alisll
Mgy = Negug X Mrcgp,

g/mol 114.0 =(CHCL;) p,99,9lsl aJgoll alisJi
m=nXx Mr

g 10.VY0 = 119.0 X +.00 = p,99,9lsJ| alis

Mo = Megpe T Mepciz

g )Y++.AYO = T10.VYO + Y0.) = (uoJl) Jolxoll alis
m = Mgy Mg, X 100%

348% = % Voo X V++.ATO +Y0.) =il SLSII Sginll juS, I



dadkel| it Loned|

a2l NV aul auliell dslodl aliS (sbw wauszill dic
ol ae e Vol wVgell sae Jldlg

N
szl a2 @liedl 8s3la)l WYge dae = szl Jud @lioll 63lall WYge dac

(eaazall J3) 2l p2adl X @y,Vgall = wVgoll sac
(pazall a2y) 2l pdl X @) Vgall = wVgoll sac

o N, wasall = M, X VL, n, aasall A= My X VL,

M; X VL, aisags = MyX VL, ciss s

1ol abs> Ve

vao> Jglxo ueSi) axazall @ayylall 0 LolasVl wapess dic

(Sl Guadg) slodl ] L5 5850l Gl @8l UgSs

= [; il

FER R AENG STl SRy T e S TP Py (o] e
canazidl a8 iy Sl clegll 255 0,5l slodl UGS s



=3 Oyl
uo Jglxo Jl WMl o acgoxo gl Uil Sa>| 9
g ULS 1515 . 0.01 M 045,59 250ML Qo> Ca (OH),
PIWI px=dl w9  AM 054S 5 85l sy o 3S 0 Jol=o
Jololl (sde Jgasl) 35 roll Jgloll (o(ML) 62590
ool

-1 =l

M,.V,=M,.V,
250 x 0.01 =4 x V,

V, = (250 x 0.01) + 4 = 0.625 mL



=Y Odoked

ldg 36% 0,345 0 HCI o> Jolxo wauasxi Joxo >l
Jol=xo px> o9 (10% 045, yowadl Jolxo (o 4L Jo)
€ a,=ll 0ag) jS oll Jod=oll o a>liw S| HCI

- J=JI

M,.V,=M,.V,
36% x V, = 10% x 4

V, = (10% x 4) + 36% = 1.11 L



